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                                                                                  քարտուղար՝ 

             Ռ. Դալլաքյան 
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Հ. Իգիթյան 

                 Բ. Ղալոյան 

  

Օ Ր Ա Կ Ա Ր Գ 
 

1. 17/03/19թ. «Ալաշկերտ»-«Արարատ-Արմենիա» (ԲԽ092) խաղին «Արարատ-

Արմենիա» թիմի մարզիչ Արտակ Օսեյանի (N 2080) հեռացման մասին՝ (մրցավարի 

որոշման դեմ բուռն դժգոհություն արտահայտելու համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

2. 19/03/19թ. «Բանանց-01»-«Ակադեմիա-01» (18Գ-011) խաղին «Բանանց-01» թիմի 

ֆուտբոլիստ Ռուբեն Տիգրան Եսայանի (N 19569) հեռացման մասին՝ (նույն խաղում 

երկու զգուշացում ստանալու համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

3. 16/03/19թ. «Կումայրի»-«Լեո» (ՖԶ014) խաղին «Կումայրի» թիմի բժիշկ Կարեն 

Արտաշյանի (N 30900) հեռացման մասին՝ (ժամանակաչափորդին հայհոյելու համար) 

/զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

4. «Կողբ կրթության, մշակույթի և սպորտի զարգացման հիմնադրամ» ակումբի 

գրության մասին՝ (ակումբը դադարեցնում է Զիկատար ՖԱ-03 թիմի Մ-16Ա 

առաջնության հետագա մասնակցությունից) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

 

 

1. 17/03/19թ. «Ալաշկերտ»-«Արարատ-Արմենիա» (ԲԽ092) խաղին «Արարատ-

Արմենիա» թիմի մարզիչ Արտակ Օսեյանի (N 2080) հեռացման մասին՝ (մրցավարի 

որոշման դեմ բուռն դժգոհություն արտահայտելու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

1. 17/03/19թ. «Ալաշկերտ»-«Արարատ-Արմենիա» (ԲԽ092) խաղին «Արարատ-

Արմենիա» թիմի մարզիչ Արտակ Օսեյանի (N 2080) հեռացման (մրցավարի որոշման 

դեմ բուռն դժգոհություն արտահայտելու) համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական 

կանոնակարգի 15-րդ հոդվածի 16-րդ կետի համաձայն` մարզիչ Արտակ Օսեյանին 

որակազրկել 1 խաղով, «Արարատ-Արմենիա» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 

50000 ՀՀ դրամ  

 

 

 

 



2. 19/03/19թ. «Բանանց-01»-«Ակադեմիա-01» (18Գ-011) խաղին «Բանանց-01» թիմի 

ֆուտբոլիստ Ռուբեն Տիգրան Եսայանի (N 19569) հեռացման մասին՝ (նույն խաղում 

երկու զգուշացում ստանալու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

2. 19/03/19թ. «Բանանց-01»-«Ակադեմիա-01» (18Գ-011) խաղին «Բանանց-01» թիմի 

ֆուտբոլիստ Ռուբեն Տիգրան Եսայանի (N 19569) հեռացման (նույն խաղում երկու 

զգուշացում ստանալու) համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 19-րդ 

հոդվածի 4-րդ կետի համաձայն` Ռուբեն Տիգրան Եսայանին որակազրկել 1 խաղով, 

«Բանանց» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 3000 ՀՀ դրամ  

 

3. 16/03/19թ. «Կումայրի»-«Լեո» (ՖԶ014) խաղին «Կումայրի» թիմի բժիշկ ֆզ Կարեն 

Արտաշյանի (N 30900) հեռացման մասին՝ (ժամանակաչափորդին հայհոյելու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

3. 16/03/19թ. «Կումայրի»-«Լեո» (ՖԶ014) խաղին «Կումայրի» թիմի բժիշկ ֆզ Կարեն 

Արտաշյանի (N 30900) հեռացման (Ժամանակաչափորդին հայհոյելու) համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 20-րդ հոդվածի 15-րդ կետի համաձայն` բժիշկ ֆզ 

Կարեն Արտաշյանին որակազրկել 5 խաղով, Արամ Սարգսյանի անվան խաղերի 

մանկապատանեկան մարզադպրոց ակումբին տուգանել 30000 ՀՀ դրամ  

 

4. «Կողբ կրթության, մշակույթի և սպորտի զարգացման հիմնադրամ» ակումբի 

գրության մասին՝  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

4. «Կողբ կրթության, մշակույթի և սպորտի զարգացման հիմնադրամ» ակումբը 

14.03.2019թ.-ին ներկայացրած գրությունով հայտնում է, որ դադարեցնում է Զիկատար 

ՖԱ-03 թիմի Մ-16Ա առաջնության հետագա մասնակցությունը, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնագրքի 18-րդ հոդվածի 3-րդ կետի համաձայն` Զիկատար 

ՖԱ-03 թիմը հանել Մ-16Ա առաջնությունից, «Կողբ կրթության, մշակույթի և սպորտի 

զարգացման հիմնադրամ» ակումբին տուգանել 50000 ՀՀ դրամ: Զիկատար ՖԱ-03 

թիմի մասնակցությամբ խաղաշրջանում կայացած նախորդ հանդիպումների 

արդյունքները համարել չեղյալ: 

 

 

ՆԱԽԱԳԱՀ                    Ռ. ՍԻՆՈՅԱՆ 

ՔԱՐՏՈՒՂԱՐ        Բ. ՂԱԼՈՅԱՆ 


